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Tildekket bomsett
Multi-Pro® 5700/5800 Gresspreder med rammeformet bom
Modellnr. 41602—Serienr. 311000001 og oppover

Brukerhåndbok

Figur 1

1. Skiveplate (18) 6. Flensmutter, 5/16 tomme (2) 11. Merke med modell- og serienummer
2. Sprederdyse (i riktig retning) 7. Sekskantskrue, 3/8 x 1-1/4 tommer (4) 12. Forskriftsmerke
3. Vingebom (2) 8. Midtre bombrakett (2) 13. Midtre bomdeksel
4. Låseskrue (2) 9. Flensmutter, 3/8 tomme (4) 14. Vingebomdeksel (2)
5. Tappeventilens monteringsbrakett 10. U-mutter (16) 15. Sekskantskrue, 5/16 x 1-1/4 tommer
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Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk
Midtre bombrakett 2
U-mutter 4
Sekskantskrue, 3/8 x 1-1/4 tommer 2
Merke med modell- og serienummer 1
Forskriftsmerke (119-4986) 1
Flensmutter (3/8 tomme) 2
Skiveplate 2

1

Sekskantskrue, 5/16 x 1-1/4 tommer 4

Installer midtre bombraketter og -deksel.

Vingebomdeksel 2
Skiveplate 16
U-mutter 122
Sekskantskrue, 5/16 x 1-1/4 tommer 12

Monter vingebomdekslene.

Tappeventilens monteringsbrakett 1
Låseskrue (3/8 x 1-1/4 tomme) 23
Flensmutter (5/16 tomme) 2

Monter tappeventilens monteringsbra-
kett.

4 Ingen deler er nødvendige – Kontroller at bomdekslene har god nok
klaring.

Viktig: Flate viftedyser for luftinntak (AIC TeeJet) anbefales for bruk med det tildekkede bomsettet, for
slik å unngå opphopning av kjemikalier på dekslene under bruk. Se Toros dysetabell for mer informasjon.

Merk: Fjæroppgraderingssettet, delenr. 120-8508, bør
monteres sammen med den tildekkede bommen. 1

Installer midtre bombraketter
og -deksel

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

2 Midtre bombrakett

4 U-mutter

2 Sekskantskrue, 3/8 x 1-1/4 tommer

1 Merke med modell- og serienummer

1 Forskriftsmerke (119-4986)

2 Flensmutter (3/8 tomme)

2 Skiveplate

4 Sekskantskrue, 5/16 x 1-1/4 tommer

Prosedyre
1. Fest merket med modell- og serienummer og

reguleringsmerket til en av de midtre bombrakettene
som vist i Figur 1.
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Merk: Før du fester merkene, rengjør områdene
og pass på at de er frie for smuss, fett og andre
fremmedlegemer.

2. Monter hver av de to midtre brakettene til den
midtre bommen med to sekskantskruer (3/8 x 1-1/4
tommer) og to flensmuttere (3/8 tommer) som vist i
Figur 1.

3. Monter den midtre dekselenheten til den midtre
bombraketten med fire U-muttere, to skiveplater og
fire sekskantskruer (5/16 x 1-1/4 tommer) som vist i
Figur 1.

2
Monter vingebomdekslene

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

2 Vingebomdeksel

16 Skiveplate

12 U-mutter

12 Sekskantskrue, 5/16 x 1-1/4 tommer

Prosedyre
1. Rett sprederdysene på begge vingebommene nedover

slik at de passer inn i hullene på vingebomdekslene.

2. Monter ett vingebomdeksel (Figur 1) med åtte
skiveplater, seks sekskantskruer (5/16 x 1-1/4
tommer) og seks U-muttere.

3. Gjenta trinn 2 for å montere det andre
vingebomdekselet.

3
Montere tappeventilens
monteringsbrakett

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Tappeventilens monteringsbrakett

2 Låseskrue (3/8 x 1-1/4 tomme)

2 Flensmutter (5/16 tomme)

Prosedyre
1. Monter tappeventilens monteringsbrakett på

maskinen med to låseskruer og to flensmuttere (5/16
tommer) som vist i Figur 1.

2. Flytt tappeventilen fra den eksisterende stillingen, og
monter den på monteringsbraketten (Figur 1) med
den eksisterende ringstiften og snoren.

4
Kontrollere bomdekslenes
klaring.

Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Kontroller at det midtre bomdekselet og
vingebomdekslene ikke setter seg fast når bommene
senkes, og juster dekslene etter behov.
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